Прокуратурой Аксайского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, вызвавшему повышенный общественный резонанс

Прокуратурой района 10.07.2022 утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению гражданина Азербайджана в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ. (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, а также смерть двух и более лиц.).

Расследованием установлено, что обвиняемый 23.09.2021 примерно в 21 час 15 минут обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «MERCEDES BENZ VITO MINIK», на автодороге М-4 «Дон» с двусторонним движением двигался по левой стороне проезжей части, то есть по полосе, предназначенной для встречного движения, вел транспортное средство со скоростью, превышающей установленное ограничение, в результате чего допустил столкновение с встречным автомобилем «LADA LARGUS KS045L» под управлением потерпевшего

Вследствие данного дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля «LADA LARGUS KS045L» потерпевший, а также 2 пассажира получили телесные повреждения, от которых скончались на месте происшествия, 1 пассажир получил телесные повреждения, квалифицирующиеся как тяжкий вред, причиненный здоровью человека.

В ходе предварительного расследования обвиняемый вину в инкриминируемом ему преступлении не признал.

Изучением материалов уголовного дела в прокуратуре района обстоятельств, препятствующих его рассмотрению судом, не установлено, в связи с чем 11.07.2022 по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, после чего материалы дела направлены в Аксайский районный суд для рассмотрения по существу.